



Wrocław, dn.⁸ grudnia 2015r.

WA.371.....⁸³2015.AIM

Wykonawcy w postępowaniu na zakup i dostawę materiałów biurowych oraz papieru do drukarek oraz urządzeń wielofunkcyjnych dla Dolnośląskiej Instytucji Pośredniczącej.

Zamawiający informuje o pytaniach jakie wpłynęły od Wykonawców oraz odpowiedziach jakie udzielił.

Pytanie:

59	Spinacze biurowe	70	szt.	kolorowe, do uzupełnienia wybranego pojemnika magnetycznego, 25mm (liczba szt. w opakowaniu bez znaczenia)	
----	------------------	----	------	--	--

poz. 59 Czy należy wycenić 70 opakowań spinaczy bez względu na ilość w opakowaniu, czy 70 sztuk spinaczy (standardowe opakowanie to 100 sztuk w pudełeczku).

Odpowiedź:

Pozycja 59 - chodzi o 70 szt. opakowań spinaczy (po 100 szt. w pudełeczku).

Pytanie:

73.	Pinezki tablicowe	400	szt.	do tablic korkowych, kolorowe (liczba szt. w opakowaniu bez znaczenia)	
-----	-------------------	-----	------	--	--

poz. 73 Czy należy wycenić 400 opakowań pinezek bez względu na ilość w opakowaniu, czy 400 sztuk pinezek (standardowe opakowanie to 50 sztuk w pudełeczku).

Odpowiedź:

Pozycja 73 - chodzi o 400 sztuk pinezek tablicowych (w pudełeczkach po 50 sztuk).

Pytanie:

45	Papier do drukarek i ksera A4 gramatura 280	5	ryz	satynowy do druku laserowego	
46	Papier do drukarek i ksera A4 gramatura 80	1	ryza	mix pastelowy	

poz. 45-46 Ile arkuszy ma liczyć ryza?

Odpowiedź:

Pozycja 45 - chodzi o 5 ryz po 125 arkuszy.

Pozycja 46 - chodzi o 1 ryzę która ma 500 arkuszy.

Pytanie:

77.	Wąsy archiwizacyjne	2300	szt.	przeznaczone do archiwizacji dokumentów	
-----	---------------------	------	------	---	--

poz. 77 Czy należy wycenić wąsy skoroszytowe czy klipsy archiwizacyjne?

Odpowiedź:

Pozycja 77 - chodzi o klipsy archiwizacyjne (2300 sztuk).

Pytanie:

W którym miejscu formularza ofertowego należy zaznaczyć, że wykonawca posiada platformę internetową umożliwiającą składanie zamówień i kontrolowanie realizacji umowy (kryterium oceny ofert).

Odpowiedź:

Informację o posiadaniu platformy można jako dodatkowe oświadczenie, dołączone do formularza oferty jako załącznik.

Zastępca Dyrektora
Ponosiłackiej Instytutu Posrewniczo,

Robert Hadek